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Керівництво ООВ КПІ ім. Ігоря Сікорського (далі - ООВ) заявляє про свою політику в сфері якості яка полягає у забезпеченні та підтриманні суспільної довіри і сподівань щодо неупередженості, компетентності і об’єктивності діяльності з оцінки відповідності продукції та належного рівня її організації.

З метою реалізація цієї політики керівництво зобов’язується безумовно дотримуватися основних принципів, на яких ґрунтується її реалізація, зокрема:

Неупередженість. Щоб здійснювати оцінку відповідності, яка заслуговує на довіру, ООВ має бути неупередженим, і його мають сприймати як неупереджений. Рішення ООВ ґрунтуються лише на об’єктивних доказах, отриманих в процесі оцінки відповідності.

Компетентність. Персонал ООВ та субпідрядні організації, що залучається до оцінки відповідності, мають належну кваліфікацію та досвід щодо застосовуваних схем оцінки відповідності та методів випробувань які їм треба виконувати, що підтверджується наявністю національної акредитації.

Відповідальність. ООВ несе відповідальність за всі роботи в тому числі й за ті, що виконані субпідрядниками та їх можливі негативні наслідки. Всі рішення щодо відповідності продукції приймаються виключно ООВ. ООВ має договори добровільного страхування своєї діяльності.
Відкритість. Інформація про ООВ, процедури оцінки відповідності, клієнтів ООВ та порядок подання апеляцій або скарг вчасно актуалізується та доступна на запит зацікавленим сторонам.

Конфіденційність. ООВ дотримується конфіденційності стосовно інформації про клієнта, що отримана в процесі оцінки відповідності. Така інформація не може бути розголошена без згоди клієнта за виключенням, якщо цього вимагатиме закон.

Реагування на скарги. ООВ реагує на будь-які скарги оскільки це є дієвим джерелом для захисту ООВ, його клієнтів та інших користувачів від помилок, упущень або неналежної поведінки в майбутньому.
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